

Primaria Municipiului Focsani a obținut finanțarea pentru reabilitarea a 28 de strazi din oras

2018-05-04 16:21:22



Primaria Municipiului Focsani a obținut finanțarea pentru reabilitarea a 28 de strazi din oras

Primaria Municipiului Focsani a obținut finanțarea pentru reabilitarea a 28 de

Vineri, 4 mai 2018, Primaria Municipiului Focsani a semnat contractul de finanțare pentru realizarea obiectivului și reabilitare drumuri locale în intravilanul Municipiului Focsani".

În cadrul acestui contract vor fi modernizate strazile: GLORIEI, I. L. CARAGIALE, TRAIAN IONESCU, M. TRANSILVANIEI, RODNEI, ALECU RUSSO, ALBINEI, CARABUS, JILISTEI, 13 DECEMBRIE, PUTNEI, ION CREANGA, ALEEA SCOLII, ALEEA FLORILOR, CARTIER C.F.R., EMIL RACOVITĂ, TATULESCU, TIMOTEI CIPARIU, ARH. ION MINCU, MUNCITORI, MIRON COSTIN, MARASTI și DUILIU ZAMFIRESCU. Contractul semnat astăzi prevede ca pe toate aceste strazi să fie executate lucrări atât pe partea de infrastructură cât și pe partea de trotuare și cămine utilități ale administratorilor de rețele. Astfel, pe partea de infrastructură componenta de modernizare strazi prin refacerea integrală a patului de drum prin lucrări de săpătură, bază stabilizată și sistem rutier în două straturi și o componentă de reabilitare strazi, respectiv frezare, reparare și asternere covor bituminos în două straturi.

Obiectul contractului îl constituie alocarea unei finanțări în suma totală de 9.446.483,18 lei, aceasta fiind finanțată de Dezvoltare Locală pentru județul Vrancea, în perioada 2017-2020.

Valoarea totală a investiției este de 16.595.164,08, cheltuielile aferente contribuției de la bugetul de stat și bugetul local.

Toate aceste strazi se afla deja în procedura de licitație pentru desemnarea constructorului de lucrări, urmând ca după încheierea contractului să înceapă de încheierea și de începere a lucrărilor, lucrări care vor demara în cursul acestei veri.

Mulțumesc încă o dată domnului Președinte Marian Oprisan și domnului Viceprim-Ministru Paul Stănescu, Ministru al Dezvoltării Regionale și Infrastructurii, dar și focșanenilor care susțin eforturile municipalității în demersurile de modernizare a orașului.

Primar
Cristi Valentin Misaila